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Către,           

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ 
SECTORUL INSTRUMENTELOR ȘI INVESTIȚIILOR FINANCIARE 

Direcția Generală 

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI 
 

RAPORT CURENT 
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Eveniment important de raportat:   

Finalizare Plan de plată pe bază de acțiuni 

Prin Raportul curent din data de 25.01.2022, SIF Banat-Crișana a informat acționarii cu privire la 

aprobarea de către Consiliul de administrație a „Planului de plată pe bază de acțiuni” (Stock Option Plan), 

prin care au fost oferite către membrii conducerii Societății un număr de 880.000 de acțiuni SIF1, în 

conformitate cu hotărârile nr. 3 și nr. 4 adoptate de Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 

data de 11 octombrie 2021.  

Totodată, prin același raport curent s-a publicat „Documentul de informare cu privire la oferirea sau 

alocarea de acțiuni către membrii conducerii SIF Banat-Crișana” întocmit în conformitate cu 

prevederile Regulamentului UE nr. 1129/2017 și  Regulamentului ASF nr. 5/2018.   

SIF Banat-Crișana aduce la cunoștința acționarilor că după împlinirea termenului de 12 luni de la 

semnarea acordurilor de plată pe bază de acțiuni, beneficiarii planului de plată pe bază de acțiuni și-au  

exercitat dreptul de a primi un număr de 880.000 acțiuni SIF1, reprezentând 0,1734% din capitalul 

social actual. 

În data de 13.03.2023, Depozitarul Central a efectuat transferul direct de acțiuni în conformitate cu 

reglementările în vigoare. Informațiile prevăzute la art. 19 din Regulamentul UE 596/2014 vor fi 

disponibile pe pagina de internet a societății în secțiunea Informații investitori. 

Întrucât nu au intervenit modificări în „Documentul de informare cu privire la oferirea sau alocarea de 

acțiuni” publicat inițial, prezentul raport reprezintă „Documentul de informare privind atribuirea de 

acțiuni”, în sensul prevederilor Regulamentului ASF nr. 5/2018.  

 

Președinte - Director General  

Bogdan-Alexandru Drăgoi 
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